

# “中国雷”倡植树,为空气站筹款

## 洋湖湿地“植树月”正式启动,3场植树活动等你报名

3月12日,植树节,在绿意盎然的洋湖湿地生态景区,近百株漂亮的桃花树苗成为湿地的新居民,数百位市民在此栽种了心愿树——这是由著名雕塑大师“中国雷”雷宜铤先生发起,三湘都市报、华声在线和洋湖湿地生态景区共同举办的2015洋湖湿地“植树月”活动。

据悉,本月还有3场植树活动。所筹款项将全部用于洋湖湿地公园筹建空气监测站。活动期间,市民均可前往洋湖湿地认购植树礼包,种植者都享有5年的成长记录和专业养护权。

### 雕塑大师种下“希望树”,募集首笔绿色款项

“我们珍爱绿色,我们栽种绿色,绿色是最美的颜色!”当天上午,来自洋湖博才小学的学生代表共同倡议“蓝天之下,自由呼吸”。植树活动也在倡议声中拉开帷幕。

记者在现场看到,国际雕塑大师雷宜铤、长沙先导投资控股有限公司领导、三湘华声分公司执行总经理朱本召一同种下第一批“希望树”,并募集了第一笔绿色爱心款。

随后,认购植树礼包的市民、小学生代表和各大媒体监督人员都亲身参与到植树活动中。

发起人雷宜铤先生表示:“空气质量问题与每一个人息息相关,我希望通过这个活动,让更多的人投身公益,为自己和子孙后代在蓝天下自由呼吸而努力。”



雕塑大师雷宜铤在洋湖湿地生态景区参与植树活动。

记者 童迪 摄

### 湿地“趣味环保”,全民携手治霾

“这次植树活动,一方面以‘种希望树、成长树、亲情树’的活动方式,增加了市民的体验性和互动性,又通过捐款的方式共同筹建空气质量监督站,提升了市民的环保意识和公益活动的参与感。”洋湖湿地主办方介绍,活动发布的第一天,就吸引了近200名爱心市民报名。

为了保证此次活动的公开和透明,洋湖湿地开发管理有限公司特别邀请了三湘都

市报、省内NGO组织——湖南省环保志愿服务联合会以及市民代表对此次活动收入用途进行监督,参与人员名单、款项募集数量也将在洋湖湿地官网实时公布。

如果您希望通过绿色传递对这个城市美好的祝福,可以关注洋湖湿地官方微信(yanghushidi)或咨询0731-88768889参与洋湖湿地三月“植树月”活动。

■记者 刘婵

### 明天集团“共享养生”添新品 旗下首款饮用水产品即将面世

住着养老公寓,吃着有机粮,喝着享寿巴马天然活性水……记者近日获悉,作为湖南明天集团养生养老产业的拳头产品——享寿巴马天然活性水将于3月15日在长沙北辰洲际酒店举行上市仪式,并面向全国诚招代理经销商。届时,享寿巴马水将随明天集团旗下养老旅游度假区以及巴马长寿文化体验馆在全国市场同步销售。

作为明天集团养老产业的一条分支,享寿巴马天然活性水今年将在湖南、湖北、安徽、河北、山东等地超市、加油站上架销售,明天集团旗下养生养老旅游度假区也将同步面向会员销售。该饮用水分为350ml、500ml、5L三种容量,价格分别为4元、5元和49元。

巴马矿泉水被认为是巴马的长寿密码。据检测,巴马水是小分子团水,呈弱碱性,对提高机体免疫力具有促进

作用。据湖南明天集团相关负责人称,为保证水质,享寿巴马天然活性水坚持就地取水,在巴马进行灌装生产。

湖南明天集团力在打造集养生旅游地产、享寿巴马活性水、湖北恩施有机富硒米、巴马长寿火麻油等养生养老产品于一体的养生养老产业体系。

对于养老旅游地产,明天集团开创“共享互动式”养老服务,从海南到东北,集团计划在全国各地规划建设10个养老旅游度假区,客户只需购买明天养生卡即可在明天集团旗下所有度假村享受养生服务,消费养生产品。而在养生养老衍生产业链上,明天集团开发的有机粮也于前段时间上市。据了解,集团计划年底之前在全国布局100家大型养生体验馆,集中展示集团养生系列产品。

■见习记者 桂思雨



享寿巴马天然活性水水源地——广西巴马命河。

WDF 旺德府家居建材名品中心

名品建材 专业增值

# 金牌品质 全城共鉴

旺德府·专注消费者权益十三年  
活动时间: 3月7日-3月15日



扫一扫 参与互动 赢取惊喜好礼

品质3.15 全场返现5%

微信扫一扫 好礼等您拿

献礼3.15, 增值服务畅享理想生活

购名品建材 中全房家电

地板、瓷砖、门窗、吊顶四大品类满10000返300 以此类推

咨询热线0731/ 85516666 82800456

WDF 旺德府  
大亚无疆 德行天下

网址: <http://www.wdfgo.com> (长沙旗舰店)  
地址: 芙蓉区三湘南湖大市场建材城A栋  
电话: 0731-85516666/82800456

免费送货 60天无理由退换货

绿色环保

百家品牌 品质联盟

FREE 免费设计 免费预算

饰材专家 全程导购

招商热线: 0731-82828542 公交线路: 139、908、110、112、405、142、701、114、126、127、158